

Hygienické zázemí pro návštěvníky:

K dispozici jsou nově zrekonstruované šatny, sprchy a záchody pro muže a ženy dle vyhlášky MZ č.135/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch ve znění pozdějších předpisů.

Šatny jsou odděleny a vybaveny uzamykatelnými skříňkami. Každý návštěvník má k dispozici skříňku s věšákem a ramínkem, dále pak přihrádky k uložení ostatních věcí. Dále jsou šatny vybaveny lavicemi a sklápěcím sedátkem. Obuv a svrchní oděv si návštěvník odkládá na věšáky v čekárně před vstupem do prostoru bazénu.

Pro ženy jsou k dispozici 2 WC a pro muže je k dispozici 1 WC a 1 pisoár.

V každém prostoru jsou k dispozici 2 sprchy na fotobuňku.

Stěny sprch a WC jsou obloženy keramickým hladkým, snadno čistitelným obkladem a podlaha má protiskluzovou úpravu s dostatečným spádem směrem k podlahovým vpustím. Rohy a kouty obvodových stěn jsou zaoblené.

Obslužné a technické prostory:

- elektrorozvodna, vč. měření a regulace
- strojovna a úpravna vody, kde je umístěno: potrubní systémy, cirkulační čerpadla, vlasový filtr, pískové filtry, jednotky pro objem, ohřev a cirkulaci vzduchu
- chemická úpravna pro přípravu a dávkování chemikálií
- dílna pro údržbu DZ
- kotelna v suterénu, kde jsou umístěny výměníky na ohřev vody, dávkovací čerpadla

Zázemí pro zaměstnance:

Provoz bazénu zajišťuje: Centrum Najáda s.r.o. zastoupená jednatelkami - Angelika Nováková a Renata Šmejkalová.

Společnost vlastní všechna potřebná oprávnění k provozování této činnosti.

-provozování plavecké výuky MŠ a ZŠ zajistí lektorky plavání vlastníci doklad o způsobilosti k této činnosti.

-plavčík / v době konání plavecké výuky, veřejné plavání,/

-osoba pro obsluhu celé technologie

Každý ze zaměstnanců má skříňku k odkládání venkovního oděvu, obuvi, do prostorů šaten, sprch, WC a bazénu vstupují se zvláštní – čistou obuví.

K provedení očisty mají zaměstnanci k dispozici samostatné sprchové kouty a umyvadla s teplou a studenou vodou, vč. mycích potřeb.

Dále jsou v denních místnostech k dispozici stolky, židle, chladničky, varné konvice, apod.

Technologie úpravy vody:

Technologie a kapacita zajišťuje splnění ukazatelů jakosti bazénové vody. Intenzita cirkulace vody podle hloubky vody v bazénu dle přílohy č. 7 k vyhlášce 135/2004 Sb. je splněna.

Napouštěcí voda je do bazénu přivedena z řádu pitné vody, dohřívána v průtokových ohřivačích, přes dnové vpustě bazénu. Z bazénu se vrací přelivnými žlábkami do vyrovnávacích nádrží, přes vlasový filtr, chemickou úpravnu, pískový filtr a ohřev zpět do bazénu. Praní filtrů se provádí 2x týdně, popř. dle potřeby. Čištění vyrovnávacích nádrží se provádí mechanicky rýžákem, chemické čištění se provádí chlornanem sodným či SAVEM 2x týdně. Doplnění ředící vody je kontrolováno vodoměrem a zapisováno do provozního deníku každý den / 30 l na osobu v době plavání veřejnosti (při teplotě vody do 28°C) a 45 l v době plavání kojenců, batolat a dětí předškolního věku (při teplotě vody nad 28°C) /. Doplnění

ředící vody probíhá pitnou vodou přes samostatný registrační vodoměr v souladu s vyhláškou /§ 16 – recirkulace , úprava a dezinfekce vody /.

Počet návštěvníků za den je zapisován do deníku – Evidence počtu návštěvníků.

Recirkulace je měřena pomocí přístroje BLUE-WHITE F-1000-RB / používá se k měření průtoku vody v potrubí. Dovede měřit průtok vody v potrubí v rozsahu 0,1-999,9 v m³/hod.

Recirkulace vody je evidována v provozním deníku. Dezinfekce bazénové vody se provádí chlorací chlornanem sodným, pomocí dávkového čerpadla umístěného v úpravně vody.

Měření koncentrace volného chlóru se provádí před zahájením provozu, dále pak po čtyřech hodinách a výsledky se zapisují do provozního deníku.

Obsluha bazénu je vybavena vlastní laboratoří – pro kontrolu jakosti vody. Údržba a kalibrace přístrojů se provádí dle návodů a doporučení výrobce.

Skladování chemických přípravků:

Pro úpravu vody jsou používány žíraviny – kyselina sírová a chlornan sodný. Pro nakládání s těmito látkami jsou zpracována pravidla, která jsou projednána s orgánem ochrany veřejného zdraví. Pravidla jsou volně dostupná pracovníkům na pracovišti.

Bezpečnostní listy jsou uloženy v prostoru úpravny vody nad chem. látkami. Obsluha má k dispozici OOP / respirátor, chemicky odolné ochranné rukavice, těsné ochranné brýle, obličejový štít, kyselinovzdorný ochranný oděv a zařízení umožňující rychlé vypláchnutí očí umístěné na pracovišti / a je proškolená z bezpečnostních předpisů při manipulaci s chemickými látkami.

Používané chemické látky:

Kyselina sírová / GHC pH minus tekutý – přípravek na úpravu pH

Chlornan sodný / na čištění, používá se k úpravě vody

Mikroklimatické podmínky, vytápění, větrání a osvětlení:

Mikroklima v bazénu je zabezpečeno vzduchotechnickou jednotkou a teplota vzduchu v bazénové hale je o 1-3°C vyšší než teplota vody v bazénu a je měřena 4x denně teploměrem a hodnoty jsou pravidelně zapisovány do deníku, který je uložen v úpravně vody.

Dále je k dispozici radiátorové topení. Větrání vč. šaten, sprch a WC je zabezpečeno vzduchotechnikou a teplota vzduchu v těchto prostorách se pohybuje v rozmezí /sprchy : 24- 27°C a šatny a místnosti pro pohyb osob 20- 22°C/ a je kontrolována pravidelně teploměrem.

Osvětlení je zajištěno osvětlovacími tělesy.

Údržba a opravy zařízení:

Běžná údržba a opravy probíhají dle zjištění a provozní potřeby. Větší opravy a údržba / úpravna vody a průtokové ohřívače v kotelně DZ / jsou prováděny v době odstávky bazénu vlastní obsluhou červenec, srpen nebo pravidelnými revizními zkouškami/, generální opravy jsou prováděny dle potřeby po dohodě s vlastníkem objektu.

Malování všech vápenných stěn a stropů se provádí pravidelně 1x ročně dodavatelsky, případně dle potřeby vlastními silami.

Přípravky obsahují protiplísňový přípravek.

V době odstávky / červenec, srpen / je prováděna kontrola všech obkladů a zajištěna oprava poškozených míst / vč. spárování /.

Revize a servis technických zařízení:

- tlakové nádoby vč. kotelny – fy Linhart, V. Poříčí
- revize komínu – fy Habr, Náchod
- elektrická zařízení, hromosvody – fy Jirásek P.,N. Město

- hasící přístroje – fy Erber, Náchod
- požární hydranty – fy Hasiči, s.r.o., N. Město
- bazénový zvedák – vlastní obsluha

Povinnosti provozovatele:

Provoz včetně obsluhy bazénu zajišťují:

- strojník – topení, obsluha úpravny – dvousměnný provoz
- saunér/ka – úklid a pokladní při veřejnosti
- lektorky plavání
- plavčík

Všichni zaměstnanci jsou držiteli zdravotních průkazů.

Osobní hygiena, OOP:

Provozovatel poskytuje zaměstnancům podle jednotlivých profesí pracovní oděvy, obuv a hygienické potřeby. Každý zaměstnanec má povinnost převléci se a přezout při přechodu z čistého prostředí do nečistého, vč. omytí. Mytí a dezinfekci pracovní obuvi určené pro pohyb v čistém prostředí provádí každý zaměstnanec denně po skončení provozu.

Provozovatel zajišťuje zaměstnancům čištění, praní a opravu pracovních oděvů, či stejnokrojů.

Učitelky plavání a plavčík mají povinnost omýt si celé tělo bez plavek před vstupem do prostorů bazénu.

Náplň a způsobilost zaměstnanců:

1/ strojník – topení, obsluha úpravny – je odborně proškolen v oblasti obsluhy kotelny a výměňkové stanice, obsluha tlakových nádob, obsluha úpravny vody, měření a regulace v oblasti BOZP a PO, poskytování první pomoci.

2/ saunér/ka – úklid a pokladní – je proškolen/a v oblasti technologických postupů při úklidu a dezinfekci, BOZP a PO.

3/ lektorky plavání a plavčík – výuka v plavecké škole a dozor nad návštěvníky – jsou držiteli odborné způsobilosti vodní záchranář – plavčík, cvičitel plavání, dále jsou proškoleni v oblasti poskytování první pomoci, BOZP a PO, stejně jako v oblasti technologických postupů při úklidu a dezinfekci.

Kontrola jakosti vody:

Provozovatel má uzavřenou smlouvu s akreditovanou laboratoří – ZÚ Hradec Králové, pobočka Náchod – o odběrech vzorků vody a provádění rozborů v souladu s vyhl.č. 135/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů. **Výsledky laboratorních rozborů budou neprodleně předány orgánu ochrany veřejného zdraví do informačního systému PiVo.**

Kontrola jakosti vody je prováděna dle požadavku vyhlášky č. 135/2004, kterou se stanoví hygienické požadavky na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch ze dne 17. 3. 2004 v rozsahu a četnosti přílohy č. 4 a 5.

Jakost vody je pravidelně kontrolována, obsluha úpravny provádí pravidelná měření svou laboratoří a vede jejich evidenci v provozním deníku. Obsluha úpravny provádí také srovnání vlastních výsledků měření s akreditovanou laboratoří a přijímá opatření při zjištění rozporů ve výsledcích.

V případě zjištění, že voda v bazénu nevyhovuje stanoveným hygienickým limitům, provoz umělého koupaliště do doby odstranění závady zastaví. (§6 odst. 6 zákona 258/2000 Sb.)

Výsledky rozborů vody jsou archivovány po dobu 5ti let.

Provozovatelem je zabezpečena kontrola:

Provozu dezinfekčního zařízení, obsahu volného a vázaného chlóru, REDOX potenciálu, průhlednosti a pH vody, koncentrace amonných iontů, nitrátů, chloridů, hliníku.

Obsluha úpravny, případně plavčík kontroluje teplotu vody a vzduchu v hale bazénu, hodnoty jsou pro návštěvníky zveřejněny na tabuli.

Úklid a dezinfekce:

Zaměstnanci zajišťují úklid a dezinfekci v jednotlivých prostorách plaveckého bazénu, jsou proškoleni v oblasti technologických postupů, včetně postupů obměny dezinfekčních prostředků. Dezinfekční a čistící prostředky jsou ukládány v místnosti k tomuto účelu určené. V průběhu provozní doby je prováděn úklid a dezinfekce šaten, sprch a WC, po skončení provozu pak závěrečný úklid a dezinfekce ochozů bazénu a schodů ke sprchám. Čištění stěn bazénu je prováděno denně mechanicky – žínkou a rýžákem, chemicky /chlornanem sodným či SAVEM/

Generální úklid /sanitární den/ je prováděn 1x týdně, kdy se také provádí čištění přelivných žlábků, mřížek a odpadních gul.

Dezinfekce plaveckých pomůcek používaných v době plavecké školy je prováděna / SAVEM, INCIDUREM /,

O dezinfekci je vedena řádná evidence. K dezinfekci používáme prostředky vhodné pro exponovaná zdravotnická pracoviště (Savo, Incidur) dle návodu se přesně dodržuje příprava expoziční doby

Dezinfekční a čistící prostředky jsou registrovány MZ ČR a jejich roztoky jsou prováděny dle návodů. Dezinfekční přípravky s aktivními látkami se po jednom měsíci střídají, aby se zabránilo vzniku rezistence bakterií.

Spektrum účinnosti dezinfekčních prostředků:

SAVO Prim – Spektrum účinnosti – A,B,T,M

INCIDUR SPRAY – Spektrum účinnosti – A,B

Dále používáme dezinfekční prostředky, které mají atesty akreditované laboratoře, bezpečnostní listy, technické listy a jsou zaregistrovány v registru chem. látek na MZČR :

Ndo des – SAVO pěnové

Lukrent – čistící a mycí prostředek parfémovaný, vhodný pro toalety – A,B,M,V

DES CL – SAVO nepěnové , tekutý dez. prostředek, účinná složka chlornan sodný v obsahu do 25 % obj., vhodné použití pro povrchy, podlahy, instrumentária, odsávací zařízení – A,V,B,C,M

Vysvětlivky :

A - usmrcení vegetativních forem bakterií a mikroskopických kvasinkových hub

B – usmrcení virů

T – usmrcení mikrobakterií komplexu M tuberculosis

M - usmrcení potenciálně patogenních mikrobakterií

V – fungicidní

C – sporicidní

Postup v případě kontaminace ploch / malé plochy a soc. zařízení / biologickým materiálem – ihned na plochu do úplného smočení nastříkat dez. prostředek nebo otřít dostatečně namočenou utěrkou a nechat zaschnout, v případě potřeby mechanicky vyčistit.

Postup při kontaminaci pomůcek biologickým materiálem – namočit do dezinfekčního prostředku s virucidním účinkem, po době expozice opláchnout teplou vodou.

Pokud dojde ke znečištění vody dítětem (stolice, zvratky, hlen, krev apod.), stejně jako při jakémkoli jiném viditelném znečištění vody, bude provoz okamžitě přerušeno do odstranění závady. Bazén bude nutné vypustit, důkladně mechanicky očistit a před novým

napuštěním opět vydezinfikovat a vypláchnout čistou vodou.

Dezinfekční a čistící prostředky:

K dezinfekci vody je používán chlornan sodný, SAVO, na ochozy bazénu, schody, sprchy, šatny a WC se střídají SAVO, INCIDUR a dále se používají: DESKALÉN, WC-DESI, WC-HIT, Sanitarvask, Kalkfjerner. Dezinfekční a čistící prostředky jsou registrovány MZ ČR a jejich roztoky jsou prováděny dle návodů.

Výměna a čištění vody v plaveckém bazénu:

Plavecký bazén: výměna vody se provádí 2x ročně / případně dle potřeby /. Při této odstávce se provádí odstraňování vodního kamene a rzi, provede se mechanická očista vany a ochozů bazénu pomocí atestovaných přípravků.

Likvidace odpadu:

Odpad z provozu je denně vynášen do popelnic před objektem DZ. Odvoz odpadu je prováděn 1x za dva týdny v rámci pravidelných svozů.

Povinnosti návštěvníků:

Každý návštěvník plaveckého bazénu, sauny a solária po příchodu do haly DZ si v pokladně zakoupí vstupenku a současně proti uvedené záloze v platném ceníku obdrží klíček s číslem od šatní skříňky.

V čekárně / nečistý prostor / si na věšák odloží svrchní kabát a pod lavičku odloží venkovní obuv. Vstoupí do prostoru šaten / čistý prostor /, do šatní skříňky odloží veškerý oděv, šatní skříňku uzamkne. Mýdlo a šampon odloží na poličku, ručník a plavky na madlo. Po použití WC provede důkladné omytí celého těla mýdlem – bez plavek. Poté si navlékne plavky a vstoupí do bazénové haly, do sauny vstupuje bez plavek. Po každém použití WC je zákazník povinen zopakovat mytí pod sprchou bez plavek. Při odchodu z bazénu a sauny se návštěvník opět osprchuje / popř. omyje / ve sprše, poté se osuší, v šatně se oblékne. V čekárně obuje venkovní obuv, u pokladny odevzdá klíček s číslem a dostane zpět zálohu za zapůjčení klíčku od šatní skříňky.

V pokladně si může návštěvník zapůjčit vysoušeč vlasů. Vysoušení vlasů smí návštěvník provádět pouze vysoušečem, který je v majetku provozovatele a je pravidelně kontrolován včetně elektrické revize. Poté se ještě může návštěvník aklimatizovat v hale plaveckého bazénu.

K dispozici pro personál a návštěvníky je lékárnička. vybavena minimálně v tomto rozsahu:

Ophthal

Dezinfekční prostředek s virucidním účinkem (Jodisol)

Lokální hemostyptikum (Gelaspon, Traumacel)

Náplast

Obinadlo hydrofilní sterilní

Obinadlo pružné

Obinadlo škrťící pryžové

Trojčípý šátek

Pinzeta rovná

Nůžky rovné

Rouška na dýchání z úst do úst

Ochranné rukavice latexové

Návštěvní řád

Návštěvní řád je vyvěšen v hale před vstupem do šaten.

Vstup do plaveckého bazénu:

1. Vstup do bazénu je pouze na platnou vstupenku, která je vydána v pokladně.
2. Zakoupením vstupenky a vstupem do plaveckého bazénu se každý návštěvník dobrovolně podrobuje ustanovením tohoto Provozního řádu a pokynům odpovědných pracovníků plaveckého bazénu.
3. Při plném obsazení bazénu přeruší pokladna prodej vstupenek do doby, než se prostory uvolní.
4. Dětem mladším 10 ti let je návštěva bazénu povolena pouze v doprovodu osoby starší 18 ti let.

Vyloučení z návštěvy:

1. Do prostorů plaveckého bazénu není dovolen přístup osobám postiženým horečkou, zánětem očních spojivek, nakažlivými vyrážkami, venerickými chorobami, chorobami provázenými výtoky / např. hnisu /, dále bacilonosičům střevních chorob, osobám nacházejícím se v karanténě pro výskyt infekce v kolektivu, členům rodin nebo příslušníků domácností, v nichž se vyskytla nakažlivá choroba a kde nemocný není od ostatních izolován. Dále osobám zahmyzeným, osobám pod vlivem alkoholu či jiné drogy.
2. Z prostoru plaveckého bazénu bude bez nároku na vrácení vstupného vykázán návštěvník, který přes napomenutí přestoupí ustanovení tohoto návštěvního řádu, nebo neuposlechne pokynů odpovědných pracovníků, opije se, požije drogu nebo se chová jiným nepřístojným rušivým způsobem. Neopustí-li návštěvník v takových případech plavecký bazén, saunu a solárium na vyzvání, je odpovědný pracovník bazénu povinen jej vyvést, popř. požádat o zakročení Městskou Policií či Policií ČR.

Provozní pokyny pro návštěvníky:

1. Svlékat se nebo oblékat je dovoleno pouze v příslušných prostorách, oblečení je možno ukládat pouze v místech k tomu určených / věšáky, skříňky /.
2. Doba pobytu / hodinové vstupné – plavecký bazén a dvouhodinové vstupné - sauna / začíná vydáním klíčků od šatní skříňky proti záloze a končí odchodem ze šatny a odevzdáním klíčku proti vrácení zálohy. Překročí-li návštěvník dobu určenou pro pobyt, je povinen zaplatit za každou započatou hodinu, kterou překročil s výjimkou, že by překročil poslední hodinu. Překročí-li návštěvník poslední hodinu bez ohledu na příchod, je povinen zaplatit poplatek Kč 50,-
3. Půl hodiny před koncem provozu je uzavřen přístup do šaten. Návštěvník musí upravit odchod z bazénu, sauny a solária tak, aby v hodinu ukončení provozu odevzdal klíček od skříňky.
4. Do bazénu nemají přístup děti do věku jednoho roku a děti ve věku 1-3 roky mohou do bazénu pouze v plavečkách s přiléhavou gumičkou kolem nohou, neurčí-li provozovatel jinak.
5. Dětem školou povinným jdoucím do plaveckého bazénu mimo školní vyučování je zakázáno vstupovat do prostor vyhrazených opačnému pohlaví. Výjimkou je vstup na NUDI plavání.

6. Každý návštěvník je povinen před vstupem do bazénu použít WC a důkladně se omýt mýdlem bez plavek ve sprchách.

Důrazně žádáme návštěvníky plaveckého bazénu, aby se nemyli mýdlem v plavkách z těchto důvodů:

- omytí není důkladné a dostatečné
 - mýdlo se usazuje v plavkách a výrazně znečišťuje vodu v bazénu
7. Návštěvník může vstoupit do prostoru bazénu v slušných a přiléhavých plavkách / výjimkou je NUDI plavání /. Svým chováním nesmí porušovat zásady mravnosti a slušnosti. Vstup do bazénové haly je zakázán v trenýrkách a spodním prádle.
8. NUDI plavání a NUDI sauna je určeno pro partnerské páry a rodiny s dětmi.
9. Návštěvníci, zejména osoby starší nebo zdravotně postižené, se musí ve vlastním zájmu pohybovat opatrně na hladkých mokřých plochách a vyvarovat se tak uklouznutí, popř. i úrazu. Provozovatel nenes odpovědnost za škody, poranění a úrazy, které si způsobili návštěvníci sami vlastní neopatrností nebo nedodržováním tohoto řádu, ani za úrazy způsobené jinými návštěvníky.
10. Návštěvníci jsou povinni šetřit vybavení plaveckého bazénu zbytečně neplýtvat vodou. Jsou povinni hradit škody nebo ztráty, které byly jejich vinou způsobeny na vybavení plaveckého bazénu a na majetku ostatních návštěvníků. Za ztrátu klíčku od skříňky nebo za poškození fénu je povinen návštěvník zaplatit Kč. 50,-.
11. Odpovědnost za věci vnesené: provozovatel odpovídá za věci vnesené ve smyslu občanského zákoníku jen tehdy, byly-li uloženy na místě určeném provozovatelem k odložení věcí, přičemž návštěvník je povinen dodržet pokyny zaměstnanců plaveckého bazénu. Za věci odložené ve smyslu §433 občanského zákoníku se považují věci, které se podle charakteru příslušného provozu zpravidla odkládají. Větší částky peněz, větší hodnoty cenin a cenností, jakož i klenoty je nutno hlásit v pokladně a předat do zvláštní úschovy. Upozorňujeme, že jestliže byla způsobena škoda nedbalostí návštěvníka nebo jeho úmyslným zaviněním, nese ji sám. Uvedené pokyny se opírají o ustanovení platného občanského zákoníku. Povinností poškozeného návštěvníka je, každý případ odcizení věcí osobně ohlásit v pokladně a nejbližšímu oddělení Policie ČR. Úschova věcí se provádí bezplatně. Předměty nalezené v prostorách plaveckého bazénu odevzdejte v pokladně, kde budou ihned zapsány do knihy nálezů. Nevyzvednuté nálezy jsou po sezóně zlikvidovány.

Zakázané činnosti v prostorách plaveckého bazénu:

Do všech prostorů výše uvedených je zákaz vstupu v obuvi. Chovat se způsobem, který ohrožuje osobní bezpečnost a pořádek nebo hlukem rušit ostatní. V bazénové hale je zákaz skákání do vody ze všech čtyř stran, pobíhat po ochozu a ostatních prostorách bazénu, vzájemně se potápět, srážet a vhazovat druhé osoby do vody. Plivat na podlahu a do vody, močit do bazénu, používat při koupání krémů, odhazovat odpadky a jinak znečišťovat prostory plaveckého bazénu.

Je přísně zakázáno: kouřit, holit se, provádět manikúru nebo pedikúru, čistit chrup, provádět trvalou ondulaci nebo barvení vlasů, brát s sebou skleněné věci a jiné věci, které se mohou rozbít a způsobit zranění, používat vlastní elektrospotřebiče, brát s sebou psy a jiná zvířata.

Vstupovat bez předchozího umytí celého těla / bez plavek / mýdlem, vyžadovat od zaměstnanců plaveckého bazénu služby odporující Provoznímu řádu. Vcházet do míst určených druhému pohlaví. Prát prádlo, vnášet potraviny a nápoje do prostorů šaten, sprch a haly bazénu. Používat rádio a magnetofon. V hale bazénu se pak zdržovat v jiném oblečení než v plavkách.

Závěrečná ustanovení:

1. poškozování nebo rozkrádání majetku bazénu je trestné podle platných předpisů. I jiné porušování tohoto Provozního řádu může být stíháno podle příslušných trestních předpisů. Tento řád je závazný pro všechny návštěvníky a pracovníky plaveckého bazénu.
2. Přání a stížnosti, týkající se provozu nebo zaměstnanců plaveckého bazénu lze zapsat do KNIHY PŘÁNI A STÍŽNOSTÍ uložené v pokladně.
3. První pomoc je poskytována zdarma.

Bezpečnost, požární ochrana a poskytování první pomoci:**Bezpečnost a ochrana zaměstnanců:**

Všichni zaměstnanci jsou proškoleni v oblasti BOZP – při nástupu / pak pravidelná proškolení /. Provozovatel jim poskytuje OOPP.

Požární ochrana:

Všichni zaměstnanci jsou proškoleni v oblasti PO – při nástupu / pak pravidelně proškolení /. PO na pracovišti se řídí požárními poplachovými směrnici.

Bezpečnost návštěvníků:

Návštěvníci jsou povinni dodržovat Provozní řád. Službu konající plavčík je proškolen v oblasti poskytování první pomoci, včetně praktického nácviku resuscitace. Plavecký bazén je vybaven záchranářskou technikou a lékárníčkou, která je společná i pro saunu a splňuje předepsané parametry vybavení lékárny střední velikosti.

Provozní řád byl zpracován v souladu s vyhláškou č. 135/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch.

Nové Město nad Metují

Dne 5. 3. 2008

Centrum Najáda s.r.o.

Angelika Nováková

Renata Šmejkalová

Platnost od 1. 2. 2008